ティンバーテック製品評価版申込書

月 日

株式会社ティンバーテック

〒079−8420

北海道旭川市永山2条18 丁目3-20

TEL:0166-49-2035 FAX:0166-46-1164

製品名: GeoSketch

私は以下評価版使用許諾条件について同意し、上記製品の評価版を申し込みます。

申込者氏名	印
企業名	
住所	
電話番号	
FAX 番号	
e-mail	_

評価版使用許諾条件

製品の評価版は、株式会社ティンバーテック(以下ティンバーテック)が開発・販売する Windows 及び Windows Mobile 用アプリケーションソフトウェアの評価を目的としたサービスです。 以下の記載内容について承諾された場合のみ、評価版を使用する権利を与えるものとします。

- 1. 知的所有権の帰属と守秘義務

 - 知的所有権の帰属とす秘義務 ・評価版に含まれているすべての機能、著作権、使用許諾権を含んだ所有権はティンバーテックに帰属します。 ・評価版使用中に発見されたプログラムの不具合等に関わる情報、または利用者からのプログラムの修正、拡張等及びそれらの提案事項については、すべてティンバーテック の専有財産となるものとし、その著作権を登録する独占権を有するものとします。 ・また上記の情報、提案等について、利用者は守秘義務を遵守するものとします。
- 2. 使用権の許諾
 ・ティンパーテックは、利用者に対し、評価目的の使用に限り、評価版を使用して測量業務を行える非独占的な使用権を許諾します。
 ・評価版の使用許諾期間は、使用開始後1年間とします。
 ・ディンパーテックは、利用者が本使用許諾契約のいずれかの条項に違反した場合、直ちに評価版の使用許諾契約を終了させることができるものとします。
 ・使用許諾期間終了後には、利用者は速やかに評価版の使用を中止するとともに、利用者のコンピュータシステムから完全に削除しなければなりません。
 ・1. 知的所有権の帰属と守秘義務 並びに、4. 禁止・制限事項 の各条項は、契約終了後も有効とします。
- 3. サービスの種類および内容
 ・評価版の内容は、以下に定めるものとします。・データの保存機能、及び出力機能を削除した以外は製品版と同等の機能を使用できます。
- 4. 禁止·制限事項

 - 禁止・制限事項
 ・評価版のリバース・エンジニアリングとなる行為(逆コンパイル、逆アセンブル等のソースコードの解析、または修正等の解析)をすることを禁止します。また第三者に前述のような行為をさせることも禁止します。
 ・評価版のサバース・エンジニアリングとなる行為(逆コンパイル、逆アセンブル等のソースコードの解析、または修正等の解析)をすることを禁止します。また第三者に前述のような行為をさせることも禁止します。
 ・評価版を参考にした上で、評価版の競合となるような製品、或いは派生製品を開発することを禁止します。また第三者に前述のような行為をさせることも禁止します。
 ・評価版の知的財産権に関する一切の表示を削除または改変することを禁止します。
 ・評価版の使用権利を、利用者以外の第三者に譲渡移転することを禁止します。
 ・評価版をディンバーデックによる承諾なく、直接若しくはネットワーク上等で、利用者以外の第三者及び第三者機関が利用可能な状態とすることを禁止します。
 ・利用者は 1. 知的所有権の帰属と守秘義務 で定められた守秘義務を遵守するものとし、必要以外の組織構成員や第三者に対して情報、提案等を漏洩することを禁止します。
 - す。 ・上記各号の他、法令、約款に違反する行為、ティンバーテックの信用を毀損し、もしくはティンバーテックの財産を侵害する行為、または他者に不利益を与える行為を禁止します。
- 5. 免責
 ・評価版は評価用として配布、利用許諾されるものであり、インストールおよびその使用に関して、一切の行為を利用者の責任において行うものとします。
 ・ティンバーテックは、評価版の利用により利用者に生じたいかなるトラブルに関して、一切の補償または責任を負わないものとします。
 ・ティンバーテックは、評価版を使用して利用者が作成したあらゆるデータの取り扱いで生じたいかなるトラブルに関して、一切の補償または責任を負わないものとします。
 ・ティンバーテックは、評価版の利用に関するサポート対応の責任を負わないものとします。
- 6. サービス内容の変更 ・ティンバーテックは、利用者へ事前の通知なく評価版の内容を変更、停止または中止することができるものとします。 ・ティンバーテックは当該変更、停止または中止に基づき利用者に発生した損害等について一切の補償または責任を負わないものとします。
- 7.プライバシーの取り扱い ・ティンバーテックは、評価版申し込み時に取得した個人情報を、事務連絡のほか、各種ご案内(展示会、セミナー等)やアンケート、製品、サービスのご案内等に使用できるも のとします。
- - があれている。 ・本規約は、利用者の承諾なしに追加・修正・変更されることがあります。 ・本規約は、利用者の承諾なしに追加・修正・変更されることがあります。 ・本規約およびその他ティンバーテックの定める規約は、利用者に事前承諾を得ることなく変更できるものとします。 ・ティンバーテックは、利用者が評価版を利用することにより、利用者が変更後の規約を承諾したものとみなします。
- - ・本規約の有効期間は規約提唱日 2006 年 11 月 17 日から、ティンバーテックが規約を無効とするまでの期間とします。